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Abercrombie, Joe,

Až budou viset. Kniha druhá, První zákon. Joe Abercrombie ;. Vyd. 1., Frenštát p.R. [pod
Radhoštěm] : Polaris, 2009, 493 s. ; 20 cm1.Sama čepel, 2. Až budou viset,.

romány, fantasy, sci-fi, Země, války, hrozby, bojovníci, mágové, tajemství, anglická
literatura

Jak uhájit město, které je v obležení nepřátel a zamořené zrádci, když se vašim
spojencům nedá ani v nejmenším věřit a váš předchůdce beze stopy zmizel? Před
takovými vyhlídkami by nejraděj utekl i mučitel – jen kdyby dokázal udělat krok bez
pomoci hole – a inkvizitor Glokta. Ten se potřebuje dobrat k odpovědím dřív, než guršská
armáda zaklepe na městské brány. Seveřani se přehnali přes hranice Anglandu a po celé
zmrzlé zemi rozsévají oheň a smrt. Korunní princ Ladisla je připraven zahnat je zpátky a
vydobýt si neutuchající slávu. Má to jen jediný háček: že má za sebou tu nejhůř
vyzbrojenou, nejhůř vycvičenou armádu s nejhorším velením na světě. A Bayaz, První z
mágů, vede skupinu neohrožených dobrodruhů na velmi nebezpečnou misi přes ruiny
minulosti.

Auská, Nonna,

Země neandertálců / Nonna Auská. 1. vyd. v Mladé frontě, Praha : Mladá fronta, 2009,
323 s. ; 21 cm

romány, společenské, sci-fi, humor, pravěk, neandrtálci, minulost, návraty, havárie
letadla, česká literatura

Příběh lékařky Luci Trentonové, která jako jediná přežije havárii letadla, ovšem s těžkými
zraněními, a dlouho se pak zotavuje. Nicméně co chvíli ji přepadají stavy, kdy se propadá
o tisíce let zpět... Humoristický román s fantazijními motivy si bere na mušku dnešní
rádoby vyvinutou společnost. Ovšem autorka skrze hlavní postavu Luci ukazuje, že mezi
chováním neandertálců a současných lidí zase tak velký rozdíl není…

Vančura, Vladislav

Luk královny Dorotky / Vladislav Vančura ;. 7.vyd. v Čs. spis. 3. vyd., Praha : Čs. spis.,
1982, 175, s. ;

povídky, milostné, lásky, maloměsta, česká, literatura

Tři příběhy, zasazené do tuláckého i maloměšťáckého prostředí, pojednávají o
nástrahách lásky, o drobných i zákeřných zradách důvěry.

Bezruč, Petr

Slezské písně / Petr Bezruč ;. Vydání desáté, Brno : Pokorný a spol., 1947, 177 s. ;

poezie, básně, česká, literatura
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Birkner-Mahler, Frieda,

Perly krásné hraběnky / Frieda Birkner-Mahlerová ;. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 221 s. ;
22 cm

romány, pro ženy, milostné, romantické, tajemství, německá literatura

Architekt Karl Gützner dostane zakázku na renovaci starého zámku. Objednavatelem je
Bill Steinweg, který vydělal miliony jako chovatel ovcí v Austrálii. Nikdo však nemá ani
tušení, proč se tento starý muž rozhodl koupit právě tento německý zámek. Když už je
rekonstrukce téměř dokončena a Australan se chce se svou krásnou dcerou nastěhovat,
odehrají se v zámku podivné události, do kterých je zapletena hraběnka Theodora,
dřívější majitelka zámku...

Braun, Lilian Jackson,

Kočka, která shodila bombu / Lilian Jackson Braun ;. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 223 s. ;
19 cm

romány, detektivní, Qwilleran Jim, novináři, předpovídání budoucnosti, vraždy, kočky,
americká literatura

Obyvatelé Pickaxu dychtivě očekávají začátek festivalu k oslavě 150. výročí založení
města. Uprostřed příprav na přehlídku a představení Qwillerana navštíví ctižádostivý
architekt Harvey Ledfield. Koko se však v jeho přítomnosti chová velice podivně a není to
jen kvůli starostem v Pickaxu. Pletař s okultními schopnostmi předpoví vraždu a jistá
žena si udělá víkendový výlet do Pickaxu až z Kalifornie, aby zanechala Qwillovi vzkaz.
Teprve Koko pomůže dát Qwillovi stopy dohromady. Lilian Jackson Braun vítá čtenáře
zpátky do světa Qwilla, Koko a Yum Yum v osmadvacáté kočičí záhadě.

Brooks, Terry,

Shannarova píseň přání / Terry Brooks ;. , Praha : Classic And, 1997, 639 s. ; 18
cmFantasy.

romány, fantasy, sci-fi, Shannar, meče, gnómové, trollové, trpaslíci, zlo, anglická
literatura

Hrůza obcházela Čtyřzemí, když se kniha Ildatch, pradávný zdroj zla, probudila k novému
životu a vyslala své odporné sžíravé příšery, aby zničily lidstvo. K tomu, aby se Druid
Allanon dokázal dostat skrz nástrahy chránící Ildatch, musí získat Brin Ohmsfordovou,
neboť jen ona jediná vládne magickou mocí písně přání. Brin se váhavě připojí k Druidovi
na jeho smrtelně nebezpečné cestě. Potom se Brinin mladší bratr Jair od záhadného
krále Stříbrné řeky dovídá, že Brin je odsouzena k strašnému osudu – pokud se k ní
nedostane včas! Jair se vydává na cestu za samotným srdcem zla. Na jejím konci čeká
Ildatch a pečlivě připravuje osudovou past, mnohem strašnější než samotná smrt!
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Brožíková, Helena,

Znamení motýla / Helena Brožíková. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2009, 221 s. ; 19 cm

romány, detektivní, vraždy žen, vyšetřování, česká literatura

V nové knize Heleny Brožíkové nalezne čtenář dva detektivní příběhy s kapitánem
Vondráčkem a doktorkou Klárou, s nimiž měl možnost se seznámit již v knize Rošáda. V
Posledním songu má parta mladíků s krásnou slečnou skvělý plán, jak okrádat bohaté
cizince. Jednou však plán osudově selže a vše se rázem zkomplikuje. Policie se dostává
partě na stopu a dívka se rázem ocitá ve velkém nebezpečí.

Budinský, Václav

Volové na plotě aneb Švejkův vnuk na cvičení / Václav Budínský ;. Vyd. 1., v Praze :
Knižní klub, 2002, 318 s. : Il.

romány, humorné, vojáci, vojna, Čechy, 20. stol, česká, literatura

Cabot, Meg

Na velikosti nezáleží / Meg Cabotová ; přeložila Lucie Johnová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2009, 239 s. ; 22 cm

romány, společenské, pro ženy, detektivní, zamilovanost, láska, rodina, vraždy,
vyšetřování, americká literatura

Vypadá to, že se na plnoštíhlou Heather Wellsovou, bývalou pubertální pophvězdičku a
současnou zástupkyni vedoucího jedné newyorské koleje, konečně usmálo štěstí. Začíná
při práci studovat a co víc, má nového přítele. Ale její nový šéf je pěkný protiva Jenže
zase ne takový, aby si zasloužil skončit s kulkou v hlavě! Policie navíc z vraždy obviní
nevinného vedoucího studentských odborů, do kterého je až po uši zamilovaná jedna
Heatheřina kolegyně. A tak se Heather navzdory všem varováním a dobrým radám opět
pouští do pátrání na vlastní pěst.

Connolly, John

Zabijáci / John Connolly ; přeložila Hana Whitton. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 349 s. ; 22 cm

romány, detektivní, thrillery, psychologický, Charlie Parker, irská literatura

Ve svém novém románu The Reapers, plném neotřelých a nečekaných zvratů, líčí John
Connolly dramatické a dobrodružné osudy Louise a Angela, nerozlučné dvojice, kterou
mimo jiné spojuje profesionální zločin.
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Cronin, A. J.

Citadela / Archibald Joseph Cronin ;. 3. vyd. (ve Svobodě 1. vyd.), Praha : Svoboda,
1969, 446, s. ; Omnia.

romány, psychologické, napínavé, lékaři, životní, tragédie, anglická, literatura, Anglie, 20.
stol

Meziválečná Británie. Mladý doktor Manson přijíždí do hornického městečka, aby dělal
asistenta staršímu lékaři. Manson je ctižádostivý, poctivý a schopný a pacienti si ho brzy
oblíbí. Získává si přátele i nepřátele. Seznamuje se s učitelkou Kristýnou. Jeho
stižádostivost ho na nějaký čas svede na špatnou cestu. Ocitá se na vrcholu i na dně.
Román byl u nás kdysi vydán také pod názvem "Očistec".

Čarská, Lydia

Růže z Kavkazu / Lydia A. Čarská ;. 1. vyd. v Albatrosu, Praha : Albatros, 1991, 109 s. :
obr. ; 20 cmZ knížek naší prababičky.

dívčí, romány, ruská, literatura, Gruzie, princezny, vojáci, pro mládež

Davis, Lindsey

Mrtvola v lázni / Lindsey Davisová ; přeložila Alena Jindrová-Špilarová. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2009, 373 s. ; 22 cm

romány, historické, detektivní, starověký Řím, Falco, Británie, gangsteři, anglická
literatura

Falco s Helenou si upravují svůj nový domov, v němž však stavaři nedokončili lázeň a
zmizeli. S nimi ovšem nezmizel příšerný zápach. Co asi ukryli pod kachlíčkovou
podlahou? Má se za to, že oba výtečníci odjeli do Británie, a tak Falconovi s rodinou
(včetně dvou malých holčiček a jejich chůvou) nezbývá než se vydat za nimi. Současně
dostane za úkol zjistit, jak pokročila výstavba nového paláce, který chce císař Vespasián
věnovat tamějšímu králi, věrnému spojenci Říma. Stavba samozřejmě vázne, kdekdo se
na ní přiživuje a je velmi nebezpečné zaplétat se do čachrů místních gangsterů.

De Crescenzo, Luciano,

Příběhy lstivého Odyssea : pro dnešní čtenáře / Luciano De Crescenzo ;. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : Dokořán, 2009, 219 s. ; 21 cm

prózy, romány, řecký antický epos, starověk, 8. stol. př. Kr., Homéros, parafráze,
adaptace, italská literatura

Další případ detektiva Decia Caecilia Metella. Italský autor Luciano De Crescenzo je již
českým čtenářům znám svými Příběhy řecké filozofie, Příběhy středověké filozofie i
osobitou verzí Homérovy Iliady (Heleno, Heleno, má lásko). Všechna jeho díla jsou
prostoupena hlubokým zaujetím pro antický svět a zejména pak pro řeckou mytologii.
Nejinak je tomu i v případě jeho Odyssea - ke klasické látce přistupuje s jistou dávkou
humoristické neuctivosti, která činí z mnohdy obávané "bichle" poutavý a zábavný román.
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Doetsch, Richard

Zloděj víry / Richard Doetsch ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 447 s. ; 21 cm

romány, thrillery, tajemství, poklady, nesmrtelnost, dobrodružství, americká literatura

Mistrovský zloděj Michael stojí před neproveditelným úkolem a neřešitelným dilematem
zároveň. Když zdrcený smrtí milované manželky našel svého pravého otce, měl pocit, že
mu osud konečně ukázal vlídnější tvář. Do jeho života však vzápětí zasáhl zvrhlý šílenec,
který se rozhodl využít Michaelova jedinečného zlodějského umu k tomu, aby získal
vytoužený poklad - klíč k tajemství věčného života, který kdysi doputoval do Kremlu z
Byzance. Michaelovi nezbývá než se vydat s kamarádem Buschem a tajemnou Susan na
výpravu, která svou nebezpečností přesahuje všechno, co kdy zažil.

Donegan, Greg

Atlantida. Bitva o Atlantidu / Greg Donegan ; přeložil Zdík Dušek. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB art, 2009, 231 s. ; 22 cm

romány, špionážní, katastrofické, thrillery, vědecko-fantastické, záhady, vojsko, přežití,
války, americká literatura

Stín nás napadl už v minulosti. Před deseti tisíci lety způsobil zánik Atlantidy a rozvrátil
tuto nejpokročilejší lidskou civilizaci natolik, že po ní zbyly jen mýty a legendy. Pokusil se
zničit celý svět z Bermudského trojúhelníku, z Ďáblova moře a z Kambodže. Nyní
odčerpal ze Země ochrannou ozonovou vrstvu. Odvěký nepřítel lidstva se nezastaví,
dokud nepromění svět v mrtvou planetu. Bývalý příslušník Speciálních jednotek Eric
Dane už několikrát pomohl odvrátit bezprostředně hrozící katastrofu, ale Zemi docházejí
možnosti. V Prostoru mezi světy se vydává na cestu portály, které propojují paralelní
světy, jejichž dějiny se ubírají různými směry. Washington je opuštěným místem, ale v
Paříži stojí moderní mrakodrapy – a z Eiffelovy věže vlají vlajky s hákovými kříži. V
budoucnosti více než dvě miliardy lidí zahynuly poté, co roztály polární ledovce. Dane a
jeho spolubojovníci z řad amerického námořnictva musejí objevit portál vedoucí na svět
Stínu…

Ennis, Garth

Punisher Max : od kolébky do hrobu / Garth Ennis ;. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art : Crew, 2009, 240 s. : vše barev. il. ; 26 cmObálkový název:Max Punisher.

komiksy, příběhy, thrillery, Punisher, od kolébky do hrobu, anglická literatura

Mafií ovládané newyorské předměstí. Smrtí páchnoucí džungle Vietnamu. Přísně
střežená věznice. Svět po atomové katastrofě. Co mají všechny tyto věci společného?
Punishera. Kniha Od kolébky do hrobu je soubor čtyř masivních Punisherovských
speciálů, mapující celý jeho život, od dětství až po jeho poslední chvile. Každý z příběhů
měl na svědomí jiný slavný malíř (včetně legendárního Richarda Corbena) a všechny
samozřejmě napsal sám Garth Ennis.

Erben, Karel Jaromír

Kytice balad / Karel Jaromír Erben. 1. vyd., Praha : Čs. spis., 1982, 155 s. ; 20
cmSlunovrat, ; Básnická řada ;.

poezie, balady, česká, literatura
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Erben, Karel Jaromír

Kytice : z pověstí národních / Karel Jaromír Erben. , Praha : Vojtěch Šeba, [19..], 131 s. ;

poezie, básně, literatura, česká

Follett, Ken

Na věky věků / Ken Follet ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009, 923 s.

romány, historické, 14. stol., Anglie, středověk, katedrály, anglická literatura

Ve svém druhém románu s historickým námětem nás autor zavádí do středověké Anglie;
od příběhů lidí zasvětivších svůj život stavbě katedrály, jež vylíčil v Pilířích země, však
nechal uplynout zhruba sto padesát let. Místo, kde byl zbudován tento velkolepý
svatostánek, se tak opět stalo dějištěm spletitých příběhů několika postav, které tu
prožívají své lásky a nenávisti, ovládáni chamtivostí i pýchou, vášněmi, ctižádostí, touhou
po poznání, ale i po pomstě...Píše se rok 1327. Život v anglickém městečku Kingsbrigde
je nerozlučně spjat s chodem dvou místních klášterů, mužského a ženského, které
společně sdílejí péči o slavnou kingsbridgeskou katedrálu. Zatímco však jeptišky, které
spravují místní špitál, získávají štědré dary od vděčných uzdravených pacientů, mniši
přežívají v chudobě a zaslepené nevědomosti, sžíráni závistí a touhou zmocnit se
majetku svých "konkurentek". Blahobyt prostých kingsbridgeských obyvatel je jinak zcela
závislý na obchodních úspěších či neúspěších vlnařského cechu. Někteří z nich - děti
místního lapky Gwenda a Philemon, cechmistrova dcera Caris, stavitel Merthin či jeho
bratr Ralph - však vezmou osud pevně do svých rukou a pokusí se postavit všem jeho
rozmarům, ať s úmysly dobrými a prospěšnými či sobeckými a prospěchářskými. Životní
cesty všech však postupně, podstatně a neodvratně zkříží největší tehdejší pohroma
seslaná na lidský rod: morová epidemie nemoci známé jako la moria grande, velká smrt...

Gardner, Lisa

Náhradní dcera / Lisa Gardnerová ; Přeložila Edita Drozdová ;. 1. vyd., Praha :
Columbus, 2002, 310 s.

romány, napínavé, láska, přátelství, tajemství, smrt, thrillery, literatura, americká

Nový napínavý a vzrušující román Lisy Gardnerové je příběhem plným temných vášní a
nečekaných odhalení. Kam až může vést touha po penězích, pro něž se lidé neštítí ani
těch nejhrůznějších a nejohavnějších zločinů? Jedné zářijové noci dojde ke dvěma
zdánlivě spolu nesouvisejícím událostem: V Texasu je na elektrickém křesle popraven
vrah malých dětí. V bostonské nemocnici je nalezena opuštěná dívenka, která ztratila
paměť. Po dvaceti letech v ní vůně gardénií vyvolá vzpomínky na minulost, o níž ani v
nejčernějším snu neměla tušení. Zdá se, že těch, které miluje, by se měla spíš bát...

Gemmell, David

Legenda / David Gemmell ;. Vyd. 2., V nakl. Perseus 1., Plzeň : Perseus, 2005, 402 s. ;
19 cm

romány, fantasy, sci-fi, válečníci, pevnosti, boje, americká literatura

Fantasy román o střetnutí hrstky obránců v nedobytné pevnosti s půlmiliónovou armádou
barbarů ze severu.
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Gerritsen, Tess

Zahrada kostí / Tess Gerritsenová ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009, 332 s. ; 21 cm

romány, detektivní, thrillery, kostry, nálezy, vraždy, minulost, zločiny, americká literatura

Neznámé kosti, neodhalená tajemství a nevyřešené zločiny staré téměř dvě stě let vrhají
zlověstné stíny až do současnosti... Učitelka Julia Hamillová zvelebuje zahradu
starobylého domu, který si koupila po nedávném rozvodu, a v kamenité půdě objeví
zakopanou lidskou lebku. Přivolaní odborníci exhumují celou kostru a bostonská soudní
patoložka Maura Islesová pozná, že patřila ženě a nese jasné známky vraždy. Kdo byla
ta neznámá a co se jí přihodilo, však zůstává skryto v minulosti.

Gordimer, Nadine,

Začni žít / Nadine Gordimerová ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 196 s. ; 21 cm

romány, psychologické, Odkaz na podrobnostiJižní Afrika, Jižní Afrika, rodinné vztahy,
partnerské vztahy, rakovina, ústraní, léčba, rodina, jihoafrická literatura

Pětatřicátník Paul Bannerman má svůj život pod kontrolou. Když mu ale jednoho dne
lékaři diagnostikují rakovinu, zhroutí se mu svět. Paul se stává nebezpečným pro své
okolí, protože je "radioaktivní". Aby uchránil manželku a dítě, uchýlí se dobrovolně do
karantény domu svého dětství, kde se o něho starají rodiče. Manžel a otec se tak znovu
stává synem. A tento krok má své následky. Pro všechny zúčastněné.

Gulik, Robert Hans van

Pavilón se smuteční vrbou / Robert van Gulik ;. Vyd. 1., Praha : Odeon, 1987, 179 s. : il.

romány, detektivní, soudce Ti, Čína, napětí, anglická literatura

Soudce Ti se zde za pomoci svých tří pomocníků zabývá vraždou potomků ze starých
šlechtických rodů Ia a Meje, které spolu velice úzce souvisejí. Jakou roli v tom hraje motiv
pavilónu se smuteční vrbou, loutkové divadlo, modrobílá porcelánová váza a kámen na
roztírání tuše?

Hall, Allan,

Natascha Kampusch : dívka ze sklepa / Allan Hall, Michael Leidig ;. Vyd. 1., Praha : Práh,
2006, 175 s. : barev. il., portréty ; 21 cm

příběhy, skutečné příběhy, autobiografické, vzpomínky, pohřešované osoby, Rakousko,
20.-21. stol., únosy dětí, týrané děti, psychologické aspekty, Kampusch, Natascha, 1988-

Dívka ze sklepa, dívka která strávila víc než odm let v podzemní kobce.
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Hlaváčková, Iva

Lovec osudů / Iva Hlaváčková. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 351 s. ; 21 cm

romány, společenské, psychologické, milostné, investigativní žurnalistika, fotoreportéři,
česká literatura

Po deseti letech strávených v místech válečných konfliktů se fotoreportér David Mach
vrátil domů. Jeho fotografie a reportáže získaly světová prestižní ocenění, a tak se o něj
perou televizní stanice, deníky i bulvár. David ovšem zjišťuje, že i v poklidné zemi je
investigativní žurnalistika těžká a nebezpečná práce. Obklopují ho závist, nevraživost,
úplatkářství a podrazy. Pro mnohé se dokonce stává nepohodlný, protože je vždy tam,
kde se něco aktuálního děje.

Hlávka, Jan,

Odplata 1 Země prokletých / Jan Hlávka. Vyd. 1., Praha : Ve spolupráci s EF vydalo nakl.
Triton, 2009, 188 s. ; 19 cm

romány, vědecko-fantastické, sci-fi, dobrodružné, epidemie, kanibalismus, konec světa,
česká literatura

V nouzi poznáš přítele. Krach tajné mise zanechává Johna Kováře v roli bezmocného
zajatce zpustošeného světa, kde v drsných podmínkách přežívají poslední zbytky lidské
populace, ničené vším od telepatických bestií až po epidemii nakažlivé choroby, vyvolané
bujícím kanibalismem. Vládkyně místního pekla je přesvědčena, že všudypřítomná zkáza
je dílem Agentury - a hodlá dluh splatit i s úroky.

Holt, Anne,

To, co je moje / Anne Holtová ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 349 s. ; 21 cm

romány, detektivní, únosy, děti, vraždy, psycholožky, pátrání, norská literatura

Školní aktovka a kytice podbělu - jen ty zbyly po devítileté Emílii, jinak se po ní slehla
zem. O šest dní později unesou v noci z postele malého Kima. Ten se však zase brzy
objeví. Mrtvý, ale bez známek násilí. U jeho těla leží cár papíru se vzkazem: Tady máš,
co zasluhuješ. Inger Johanne Vikovou, psycholožku a zároveň matku malého dítěte,
únosy vyděsí, stejně jako lidi v širokém okolí. Detektiv Yngvar Stubo se ji snaží
přesvědčit, aby mu pomohla vypátrat pachatele. Viková je právě ale pohlcena studiem
starého případu vraždy a znásilnění, proto jakoukoli spolupráci s policií odmítá.Když však
uprostřed dopravní špičky zmizí z autobusu plného lidí další dítě a nikdo si nevšimne
ničeho podezřelého, Inger Johanne změní názor a pustí se do vyšetřování složitého
případu.
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Hosseini, Khaled,

Tisíce planoucích sluncí / Khaled Hosseini. Vyd. 1., Praha : Rozmluvy, 2008, 420 s.

romány, společenské, Afghánistán, Talibán, osudy, ženy, přátelství, krutost, násilí,
společnost, postavení, afghánská literatura, americká literatura

Marjam je pouhých patnáct let, když ji pošlou do Kábulu, aby se provdala za
pětačtyřicetiletého Rašída. O necelých dvacet let později vyroste mezi Marjam a
dospívající dívkou Lajlou ze sousedství silné pouto podobné vztahu matky s dcerou. Když
se dostane k moci Tálibán, už tak neutěšený život se promění v zoufalý boj s hladem,
krutostí a neustálým strachem. Láska však dokáže člověka pohnout k nečekaným
skutkům a překvapivým hrdinstvím překonat i nesmírně bolestivé překážky.

Child, Lincoln

Ledová kletba / Lincoln Child ; přeložil Zdík Dušek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 303 s.

romány, dobrodružné, thrillery, Aljaška, ledové jeskyně, vědci, objevy, dávnověk,
indiánské legendy, nebezpečí, americká literatura

Aljašská federální rezervace, tři sta kilometrů od severního polárního kruhu, jedno z
nejodlehlejších míst na Zemi. Pro skupinu vědců sponzorovaných velkým mediálním
konsorciem však expedice na toto místo představuje životní příležitost studovat následky
globálního oteplování. Výprava narazí na ledovcovou jeskyni, kde vědci učiní úžasný
objev: dávné zvíře uvězněné v ledu.

Jindrová, Eliška,

Na shledanou za 100 let : minulý život na vlastní kůži / Eliška Jindrová. Vyd. 1., Praha :
Erika, 2001, 111 s.

příběhy, reinkarnace, regrese, minulé životy, literatura, česká

V knize jsou zachyceny zážitky lidí, kteří prošli tzv. regresí a nahlédli tak do některého ze
svých minulých životů. Jejich příběhy jsou o to dramatičtější, že nejsou smyšlené a nesou
pečeť přesvědčivé autenticity, která někdy svou otevřeností a nečekanými zvraty působí
až hororově. Hodnověrnost vybraných lidských příběhů završila autorka záznamem
vlastní regrese, která přináší překvapivé odhalení - v jednom ze svých předchozích životů
stála v blízkosti české spisovatelky Boženy Němcové a ovlivňovala její osud...

John, Radek

Memento / Radek John. 2. vyd., Praha : Československý spisovatel, 1987, 288 s. ; 21
cmKnihovna lidové četby.

romány, psychologické, narkomani, drogy, ČR, 80. léta 20. stol, literatura, česká

Tato kniha přináší příběh mladého narkomana sepsaný podle skutečnosti. Michal Otava
se s drogami poprvé setkal ve své partě, kam utíkal před přísným otcem. V partě se také
setkal se svou životní láskou Evou. Problémy s rodiči vyvrcholily útěkem z domova.
Michal se s Evou nastěhoval do bytu jejich bývalého přítele. Oba už byli závislí a bez drog
je pronásledovaly nesnesitelné absťáky.



B E L E T R I E                                                 str.    10          22.9.2009

Jura, František,

Staré pověsti slezské / R.F. Jura ; ilustroval O. Cihelka a J. Hora. , Plzeň : Karel Veselý,
1993, 172 s., : il. ; 30 cmPověsti ;.

pověsti, historické, slezské, Slezsko, lidové pověsti

Kašpar, Tomáš,

Jak Češi připravovali válku / Tomáš Kašpar ;. 1. vyd., Praha : Helios, 2001, 179 s. : il.

romány, humorné, satira, Češi, války, česká literatura

Kleypas, Lisa

Sveď mě za úsvitu / Lisa Kleypas ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 246 s. ; 21 cm

romány, milostné, pro ženy, Anglie, 19. stol., romantika, láska, americká literatura

Kev Merripen miluje vznešenou Winnifred Hathawayovou od okamžiku, kdy mu její rodina
před lety zachránila život. Kvůli svému původu však nedoufá, že by jeho city mohly dojít
naplnění, a tak je raději drží v tajnosti. Copak by mohl dopustit, aby se křehká květinka
Win stala terčem všeobecného opovržení za vztah s člověkem, jehož minulost je
zahalena temným tajemstvím? Ne, to Kev nedovolí, raději v sobě všechny něžné city k
Win potlačí!

Koontz, Dean R.

Oči soumraku / Dean Koontz ; přeložil Roman Lipčík. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 461 s. ; 22 cm

romány, thrillery, horory, bizarní bytosti, paranormální schopnosti, netvoři, americká
literatura

Slim McKenzie je na útěku, protože zabil svého strýce Dentona. Není to však jen policie,
před kým Slim prchá. Prchá i před bytostmi, z nichž jedna se usadila i v těle jeho strýce,
než jej zabil, a ovládla jej. Jsou to „skřeti“, tak si je Slim pojmenoval. Ví, že jsou zákeřní,
zlí a plní zloby a pomstychtivosti vůči lidské rase, kterou chtějí zničit. Ví rovněž, že je
nevidí nikdo z lidí kromě něho. Vedle dalších paranormálních darů má totiž i „oči
soumraku“, jak to nazvala jeho folklórními mýty žijící babička, jež mu umožňují vidět věci,
které druhým zůstávají skryty. Pomocí „očí soumraku“ a za pomoci přátel kolotočářů, v
jejichž srdečné společnosti našel útočiště, musí zjistit původ netvorů, jejich záměry a také
způsob, jak je zničit než oni zničí nás.
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Lanczová, Lenka

Manželky, milenky, zoufalky / Lenka Lanczová. 1. vyd., [Líbeznice] : Víkend, 2009, 302 s.
; 20 cm

romány, dívčí, psychologické, spoužačky, partnerské vztahy, rodinné vztahy, česká
literatura

V osmnácti měla Alexandra o svém budoucím životě jasné představy – věděla, co chce
(žít si jako v pohádce po boku bohatého sexy manžela, vychovávat s ním dvě roztomilé,
krásné a hodné děti a mít se skvěle), stejně jako věděla, co nechce (hlavně ne vzít si
obyčejného chlapa a prožít banální život). Její kamarádky na tom byly dost podobně,
všechny věřily, že ony budou těmi výjimkami, kterým se to podaří. Jsou přece mladé a
krásné a mají všechno před sebou! Jenže...

Lange, Henrik,

90 klasických knih pro lidi v kalupu / Henrik Lange ;. 1. vyd., Praha : Albatros, 2009, 188
s. : vše il. ; 20 cm

komiksy, humor, literární díla, ukázky, comicsy, obsahy děl, světová literatura

Toto je kniha o (některých) nejslavnějších knihách světa. Také o (některých)
nejčtenějších, nejnapínavějších, nejnudnějších i nejpodivnějších. V krátkých komiksových
stripech vám nabízíme štiplavý destilát z knih, které stojí za přečtení, anebo alespoň za
prolistování. Každá knížka je též představena svou první a poslední větou, které často
provokují k představám, jaký vlastně děj knihy je. Tenhle neobyčejný průvodce vás třeba
inspiruje při rozhodování, čím začít, ať už je to Americké psycho, Hlava XXII, Da Vinciho
kód nebo Tři mušketýři...

Lutz, John

Mrazivá noc / John Lutz ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 414 s. ; 21 cm

romány, detektivní, thrillery, sérioví vrazi, vraždy, New York, vyšetřování, americká
literatura

New York paralyzuje strach ze sériového vraha, který se rozhodl naplnit vlastní
zvrácenou představu spravedlnosti. Zabíjí rychle a tiše a na tělech svých obětí nechává
podpis - červené písmeno S. Jeho oběti mají jedno společné - byly porotci v neslavně
známých soudních procesech, v nichž byl vrah díky právnickým kličkám shledán
nevinným. Netrvá dlouho a pachatel, jenž sám sobě říká Spravedlivý, drží celé město v
šachu. A existuje jen jeden člověk, který ho dokáže odhalit a chytit. Legendární detektiv
Artemis Beam proslul jako jeden z nejúspěšnějších pronásledovatelů sériových vrahů.
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McCarthy, Cormac

Krvavý poledník, aneb, Večerní červánky na západě / Cormac McCarthy ;. Vyd. 1., Praha
: Argo, 2009, 389 s. ; 20 cm

romány, historické, dobrodružné, 19 stol., nájemní vrazi, Indiáni, války, americká literatura

Autor v tomto historickém románu popisuje řádění Glantonova gangu na
texasko-mexických hranicích v letech 1849-1850. Valná většina dobových událostí a
postav je skutečná, do děje jsou pak vpleteny také smyšlené osudy hlavního hrdiny,
bezejmenného „kluka“. Co však Krvavý poledník od jiných historických próz zásadně
odlišuje, je autorův osobitý styl a hloubka filozofické vize. Autor k popisům brutálního
násilí a nelítostné pustiny používá archaizující biblicko-barokní jazyk, jenž slouží
současně také jako kryptické médium odkazující na nejrůznější myšlenkové směry.

McDermott, Andy

Herkulova hrobka / Andy McDermott ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 396 s. ; 22 cm

romány, thrillery, dobrodružné, archeologie, hrobky, pátrání, anglická literatura

Archeoložce Nině Wildeové se naskytla životní šance: při studiu starověkých textů totiž
došla k přesvědčení, že hrobka legendárního Herkula skutečně existuje. A co víc,
nelžou-li dávné spisy, mohla by hrobku i najít, což by byl jeden z největších
archeologických nálezů všech dob. Společně s Eddiem Chasem, bodyguardem a
přítelem v jedné osobě, se vydává na cestu. Brzy však vyjde najevo, že nejsou jediní,
koho zajímá ztracená hrobka - přesněji řečeno bájný poklad, který se v ní skrývá. To, co
se zpočátku jevilo jako archeologická výprava, se najednou stává bojem o čas s
neviditelným nepřítelem. Nina a Chase přesto dál pátrají po místě posledního odpočinku
mytického hrdiny. Nechtějí se vzdát, protože vědí, že pokud Herkulovu hrobku nenajdou
oni dva, ocitne se její obsah v rukou nanejvýš nepovolaného člověka.

McNab, Andy

Hrozba. 4. Andy McNab a Robert Rigby ; přeložil Zdeněk Hofmann. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB art, 2009, 236 s. ; 21 cm1. Zelenáč, 2. Odplata, 3. Mstitel, 4. Hrozba,.

romány, špionážní, dobrodružné, thrillery, atentáty, hrdinové, terorismus, anglická
literatura

Hrůzu nahánějící nová droga s ničivými vedlejšími účinky ohrožuje stabilitu společnosti:
kdo stojí v pozadí? Britská tajná služba musí najít pachatele, než dojde ke globálnímu
ohrožení. NEPOKOJE V KLUBU SKONČILY VRAŽDOU Když k jejich skrýši u
kanadských jezer přijede terénní vůz, osmnáctiletý Danny a jeho dědeček, bývalý člen
SAS a válečný hrdina Fergus Watts, jsou znovu zataženi do smrtelně nebezpečné tajné
operace a závodí s časem.
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Medlicott, Joan A.

Zápisník z minulosti : příběhy z Covingtonu / Joan Medlicott ;. Vyd. 1., Brno : MOBA,
2009, 319 s. ; 21 cmDalší variantní název:Příběhy z Covingtonu.

romány, psychologické, pro ženy, farmy, ženy, nálezy, tajemné, zápisníky, exotické
plavby, Karibik, zážitky, návraty, americká literatura

Temný mrak se vznáší nad obvykle radostí naplněnou farmou, kterou společně sdílejí
Grace, Hannah a Amelia. Život vzhůru nohama jim obrátil především nález tajemného
starého zápisníku. Ve snaze trochu se rozptýlit vyrážejí všechny tři dámy na exotickou
výletní plavbu do Karibiku. Třebaže se cesta neobejde bez jistých konfliktů, vracejí se
zpět plné nových, vzrušujících zážitků. Po návratu domů už ale zdaleka není všechno tak
idylické a každá z nich se musí vyrovnat s novými životními problémy, před kterými
jednoduše nelze zavřít oči.

Meyer, Stephenie

Hostitel / Stephenie Meyerová ;. Vyd. 1., Bratislava : Tatran, 2009, 552 s. ; 24 cm

romány, vědecko-fantastické, psychologické, thrillery, mimozemšťané, neviditelní,
napadení, ovládnutí, spojenectví, americká literatura

Náš svět napadl neviditelný nepřítel. Lidé se mění na pouhé hostitelské tělo a jejich
mozek ovládne vetřelec. Když vetřelci dopadnou i Melanii, jednu z mála přežívajích
"divokých" lidí, dívka nepochybuje, že nastal její konec.

Meyer, Stephenie,

Rozbřesk. 4 / Stephenie Meyerová ;. 1. vyd., Praha : Egmont, 2009, 604 s. 1.Stmívání, 2.
Nový měsíc, 3. Zatmění, 4. Rozbřesk.

romány, fantasy, horory, upíři, vampíři, vlkodlaci, lásky, ženy, touhy, americká literatura

Bellu, zmítanou prudkou vášní k upírovi Edwardu Cullenovi a zároveň upřímnou
náklonností k vlkodlakovi Jacobu Blackovi, čeká bouřlivý rok plný pokušení a ztrát. V něm
se musí s konečnou platností rozhodnout, zda vstoupí do temného, ale lákavého světa
nesmrtelných, nebo zda bude žít plnohodnotným lidským životem.

Parker, Robert B.

Drsná svatba / Robert B. Parker ; přeložila Petra Klůfová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha
: BB art, 2009, 244 s.

romány, detektivní, vraždy, únosy, nevěsty, vyšetřování, detektiv Spenser, americká
literatura

Spenser musí najít vraždícího maniaka. Na scénu opět přichází soukromý detektiv
Spenser. Ale také se objeví klientka Heidi Bradshawová, profesionální zlatokopka, jež za
sebou nechává řadu lidsky zlomených a finančně zruinovaných manželů. Kupodivu však
po Spenserovi nechce, aby ji před někým ochránil, ale aby jí dělal doprovod na svatbu její
dcery. Spenser na zakázku kývne, ale na svatbě narazí do Šedivce, svého dávného
úhlavního nepřítele, který ho kdysi téměř zabil. A pak už špatné zprávy následují rychle
za sebou.
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Pecháčková, Františka,

Přítelkyně / Františka Pecháčková. 1. vyd., Praha : Československý spisovatel, 1968,
175, s. ;

romány, milostné, lékařky, zásady, rodiny, manželství

Pospíšilová, Jarmila,

Podzimní blues / Jarmila Pospíšilová. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 221 s. ; 19 cm

romány, detektivní, podnikatelé, tlumočnice, nálezy, mrtvoly, ekologičtí aktivisté, pátrání,
odhalování, česká literatura

Marie Kovandová při procházce v lese najde tělo zavražděného muže. Je jím ekologický
aktivista Zouhar, který bojoval proti otevření kamenolomu. A ona jednoho rána najde
pode dveřmi anonymní dopis...

Pratchett, Terry

Národ / Terry Pratchett ;. 1. vyd., Praha : Talpress, 2009, 343 s. : il. ; 21 cm

romány, fantasy, sci-fi, humoristické, dobrodružné, anglická literatura

Vtipné dobrodružství pro všechny malé i velké čtenáře, plné nenapodobitelné komické
satiry Terryho Pratchetta, které - doslova - převrací svět vzhůru nohama.

Procházková, Lenka

Narušitel / Lenka Procházková. Vyd. 2., Praha : Eroika, 2008, 430 s. ; 21 cm

romány, společenské, psychologické, filozofické, humor, dobrodružství, česká literatura

Román ze současnosti o diplomatech, sólistech baletu, řidičích, mafiánech, policistech,
domovnících i bezdomovcích. Dobrodružný příběh i ležérní svědectví o úzkosti, v které
dnes žijeme a kterou se snažíme nevnímat. Filozofickým přesahem, který je
vkomponován nenápadně a s mistrnou lstivostí, humorem a vkusem, se román stává
moderní výpovědí o stavu současného světa a o lidech, kteří v tom žijí a někdy na to i
umírají.

Rudolf, Stanislav

Časová ztráta / Stanislav Rudolf. 1. vyd., Praha : Olympia, 1988, 158 s. : obr.

romány, dívčí, sport, plavání, přátelství, dospívání, Čechy, 2. pol. 20. stol, česká,
literatura
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Silver, Mitch,

V tajné službě / Mitch Silver ;. 1. vyd., Praha : Talpress, 2009, 293 s. : il., portréty, faksim.
; 21 cm

romány, špionážní, thrillery, napětí, 2. svět. válka, rukopisy, tajné spisy, pronásledování,
americká literatura

Amy Greenbergová zdědí dlouho ukrývaný spis o špionáži za druhé světové války a musí
jej dočíst, aby zjistila, proč se ji někdo pokouší zavraždit.

Stainforth, Alexander,

Kočka na lovu / Alexander Stainforth. , V Řitce : Daranus, 2009, 118 s. ; 19 cm

příběhy, humorné, pro ženy, mezilidské vztahy, česká literatura

Kočka na lovu je sbírka dvanácti humorných příběhů o vztazích, nevěrách, zoufalých
bojích s dietami a nekonečnému ujišťování se, že na velikosti skutečně nezáleží. Zoufalé
boubelky, pubertální matky, škodolibé tchýně, nevěrné manželky – ti všechni a mnoho
dalších postav knihy vás ujistí, že se život má brát s nadhledem a že je důležité umět se
zasmát sám sobě.

Stone, Nick,

Pan Klarinet / Nick Stone ; přeložila Věroslava Ončáková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha
: BB/art, 2009, 422 s. ; 22 cm

romány, thrillery, detektivní, magie, woodoo, únosy dětí, anglická literatura

První thriller s Maxem Mingusem Max Mingus ví, co je riziko, ale práci na Haiti vezme,
protože ji nikdo jiný nechce. Haiti je ostrov voodoo a černé magie, kde neplatí žádné
zákony a kde se každý musí vyrovnat se svými démony, a je rovněž domovem nestvůry,
které říkají pan Klarinet – neblaze proslul tím, že bezpočet dětí odčaroval od původních
rodin. Při pátrání po chlapci – živém či mrtvém – může Max ztratit jen svůj život. Ale na
Haiti jsou osudy mnohem horší než smrt…

Stoniš, Miroslav,

Paterek a pastýřka laní / Miroslav Stoniš. Vyd. 1., V Praze : Euromedia Group - Knižní
klub, 2003, 238 s.

romány, humoristické, psychologické, morálka, česká literatura

Hlavní hrdina, Ignác, je kněz. A protože žije v beskydské dědině, říkají mu jeho ovečky
"paterku". Jenže i kněz se může zamilovat, a tak se i stane. Jeho vyvolenou je mladá
maturantka Zuzanka ... Máte pocit, že toto téma nemůže přinést nic výrazně nového?
Jste na omylu.
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Swerling, Beverly

Město slávy / Beverly Swerlingová ; přeložil Gerik Císař. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 430 s. ; 24 cm

romány, historické, New York, dějiny, Manhattan, 19. stol., hledání pokladů, dobytí
Washingtonu, americká literatura

Při četbě poznáváme drsný New York na počátku devatenáctého století, kdy se v jeho
rušných ulicích mísila francouzská hantýrka kreolských pirátů s nářečím irských
mořeplavců. Joyful Patrick Turner, temperamentní válečný hrdina a skvělý chirurg,
kterého britský granát připravil o ruku, vkládá své naděje do obchodu s Čínou. K tomu je
ovšem třeba prorazit britskou námořní blokádu, a pokud se mu to nepodaří, přijde nejen o
všechen majetek, ale i o krásnou Manon, dceru hugenotského klenotníka, který by nikdy
nesvolil k její svatbě s nuzákem. Když se pak Joyful v ošidném víru hledání ztraceného
pokladu i pátrání po tajemném diamantu dozví o britském dobytí a vypálení Washingtonu,
pochopí, že ve hře je daleko víc, než jen jeho osobní štěstí. Jeho protivník, Gornt
Blakeman, chce nejen získat za manželku jeho snoubenku, ale touží se stát suverénním
vládcem nad polovinou Spojených států.

Šmíd, Zdeněk

Jak jsme se nedali, aneb, Kapitoly z dějin národního úpění / Zdeněk Šmíd. Vyd. 2. V
Olympii 1., Praha : Olympia, 2006, 290 s. ; 18 cm

povídky, historické, pověsti, české, moravské, Přemyslovci, Lucemburkové, husité,
Habsburkové, Židé

Humorně laděný pohled na mýty české historie a českého vlastenectví od středověku až
po současnost aneb Jak to vlastně bylo. Autor úsměvně glosuje nejen staré české
pověsti, ale i písemně doložené události našich dějin.

Toman, Karel,

Vlastní podobizna / Karel Toman,. 1. vyd., Praha : MF, 1975, 163, s. ; Květy poezie ;.

poezie, básně, česká, literatura, osobnosti, významné, regionální, Karel Toman, Slánsko

Townsend, Sue,

Dětské přízraky / Sue Townsendová ; přeložila Kateřina Sidonová ; ilustrace Václav
Kabát. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 203 s. : il. ; 21 cm

romány, psychologické, partnerské vztahy, milostné, interrupce, anglická literatura

Před sedmnácti lety učinila Angela Carrová těžké rozhodnutí. Nechtěně otěhotněla a
podstoupila interrupci. Otec dítěte, Christopher Moore, se se ztrátou nedokázal smířit a
uchýlil se do samoty. O sedmnáct let později Christophera a Angelu opět spojí otřesný
nález. Nový vztah by ale mohl vzkřísit chyby z minulosti, a tak se zdá, že oba čeká
nebezpečná budoucnost.
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Tremayne, Peter

Pán duší : případ sestry Fidelmy / Peter Tremayne ;. Vyd. 1., V Praze : Vyšehrad, 2009,
307 s. ; 21 cm

romány, detektivní, historické, 7.století, sestra Fidelma, Irsko, vraždy, zmizení osob,
anglická literatura

Po osmé se v detektivním příběhu Pán duší setkávají čtenáři se sestrou Fidelmou,
advokátkou soudního dvora v Irsku 7. století a jejím druhem, bratrem Eadulfem. Autor
Peter Tremayne, který se původně věnoval keltským studiím, využívá získaného vzdělání
v detektivních příbězích založených na reáliích keltské historie a kultury. Tentokrát se
Fidelma poprvé vydává na území donedávna nepřátelského lidu Uí Fidgente, jehož
náčelníci se nedávno rozhodli pro mírové soužití s královstvím Fidelmina bratra Colgúa,
Mumanem. Ne všichni Uí Fidgente jsou mírem nadšeni a dávají to Fidelmě najevo, tím
spíše, že ji, cizinku, náčelník Conrí do země přivedl, aby vyšetřila vraždu Ctihodného
Cineáda, učence v opatství Ard Fhaerta.

Vančura, Vladislav

Rozmarné léto : Vladislav Vančura ;. 1. vyd., Praha : Nakladatelství Družstevní práce,
1948, 124 s. : barev. obr. ;

romány, humoristické, Čechy, společenské, milostné, literatura, česká

"Tato humorně laděná povídka se odehrává v Krokových Varech. Hlavními představiteli
jsou Antonín Dura, který se svojí ženou vlastní plovárnu, biskup Roch a major Hugo.
Normální běh léta naruší příjezd kouzelníka a jeho krásné pomocnice Anny, která
nenechá žádného muže bez povšimnutí.

Von Ziegesar, Cecily

Proslulá / Cecily Von Ziegesarová ; přeložila Anna Školníková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2009, 283 s. ; 21 cmHřbetní název:To je ona proslulá.

romány, dívčí, pro ženy, společenské, studentky, vztahy, teenageři, internátní školy,
americká literatura

Jenny Humphreyová na elitní střední školu Waverly přijela s předsevzetím, že se změní a
na novém působišti se zapíše jako protřelá a obdivuhodná slečna. Zkrátka si slíbila, že se
stane tou, kterou vždycky toužila být. Konečně se jí to daří! Ubytovali ji na pokoji s dvojicí
těch nejsledovanějších dívek - Callie a Brett. Její oblíbenost stoupá ve dne v noci! Ale je
střední škola Waverly dost velká pro Jenny, Callie a Brett? Každá z nich je totiž jiná, ale
všechny jsou okouzlující. Jenomže jen o jedné z nich se může říkat.To je ona.

Wallace, Edgar

Žabí bratrstvo / Edgar Wallace ;. 2. vyd., v Čs. spis.ovateli 1. vyd., Praha :
Československý spisovatel, 1991, 273 s. ; 20 cm

romány, detektivní, anglická literatura
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Wentworth, Patricia,

Klíč : [případy slečny Silverové] / Patricia Wentworthová ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta,
2009, 261 s. ; 21 cm

romány, detektivní, případy slečny Silverové, vraždy, vyšetřování, anglická literatura,
indická literatura

Detektivky se slečnou Silverovou v hlavní roli. Dlouholetá výzkumná práce Michaela
Harsche se chýlí ke konci a on se těší, že následující den zveřejní její výsledky a předá
agendu nástupci. Večer je však nalezen v kostele mrtev. Vypadá to jako sebevražda,
neboť ke vchodu do kostela, který byl zamčený, existují jen čtyři klíče a všichni jejich
majitelé mají dobré alibi. Slečna Silverová však brzy odhalí, že se jedná o vraždu…

Wilson, A. N.

Milenci : román z nacistického Německa / A. N. Wilson ; přeložil Milan Dvořák. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB art, 2009, 356 s. ; 22 cm

romány, společenské, historické, o lásce, autobiografické, životopisné, Německo, Hitler,
Adolf, 1889-1945, přítelkyně, vztahy, anglická literatura

Vypravěčem románového příběhu je zestárlý muž, který v dlouhé písemné výpovědi
adresované bývalé schovance prozrazuje, že je vlastně nemanželská dcera Adolfa
Hitlera a snachy Richarda Wagnera. Kromě úvah o německém spisovateli a jeho hudbě
líčí také svůj neopětovaný vztah k Winnifred Wagnerové, v němž mu byl úspěšnějším
sokem Wolf, tedy Hitler. Vyslovuje se také k nekončícímu sporu historiků i psychologů,
zda byl Hitler sexuální zvrhlík nebo impotent, a pro jeho vskutku záhadné vztahy nejprve
s Geli Raubalovou a pak s Evou Braunovou nabízí spekulativní, nečekané a groteskní
řešení.

Wodehouse, P. G.

Koktejlový věk / Pelham Grenville Wodehouse ;. Vyd. 1., Praha : Vyšehrad, 2008, 189 s. ;
21 cm

romány, humorné, Anglie, venkov, lidé, životy, návštěvy, anglická literatura

Další z románů rytíře anglické literatury, jehož dílo je symbolem staré dobré Anglie a
zašlých časů. Když se lord Ickenham, jinak vážený postarší majitel panství, vydá do
Londýna, vjede do něho pokušení pěkně si to užít, zkrátka se rozšoupnout, aby v
metropoli viděli, že není žádný troškař. Jen co dorazil z venkovských luhů tentokrát,
neodolal vzpomínce na chlapecká léta a sestřelil para ořechem cylindr váženého sira
Bastablea. Sir Bastable se rozhořčil tak, že se rozhodl napsat knihu o nezvedené
mládeži, aby si to vyřídil s bujarými mladíky a slečnami, kteří by jen tancovali, pili koktejly,
radovali se ze života a sestřelovali z praku para ořechy cylindry ctihodných občanů...
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Zola, Émile,

Zabiják / Emil Zola ;. 5. vyd., Praha : SNKLHU, 1956, 432, s. ; Klub čtenářů ;.

romány, společenské, psychologické, naturalistické, Paříž, Francie, bída, literatura,
francouzská

"Hlavní hrdinkou je mladá žena Gervaisa, která má ve svých 22 letech dvě děti. Její druh
Lantiger, se kterým žije v Paříži ve starém hotelu, začíná jí být nevěrný a i přes její
prosby a nářky odchází k jiné. O Gervaisu se začíná zajímat klempíř Coupeau, dobrý,
poctivý a pracovitý člověk, stále ji přemlouvá, aby si ho vzala.


